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Bethlen Gábor nyomában 

Indulásunk után első megállóhelyünk a festői kilátást nyújtó Király-hágó volt. Itt röviden Erdély 

földrajzával ismerkedtek meg a tanulók.  

 

 

További úticélunk Kolozsvár volt ahol meglátogattuk a Bolyai Egyetemet, Hunyadi Mátyás szülőházát 

és szobrát a főtéren és egy rögtönzött történelem órán vettek részt diákjaink. Innen már csak a 

szálláshelyre utazás maradt. 

                         

 

Másnap: Kelneki vára meglátogatásával kezdtük a programot. A történelem során Erdélyben hol 

békésebb, hol viharosabb időszakok váltogatták egymást az itt élő etnikumok (magyarok, székelyek, 

románok, szászok) viszonyában, Nagyszebenben, a szászok központjában, a német ajkú lakosság 

hétköznapjaiba, építészetébe, kultúrájába pillantottunk be. 



           

 

A Fogarasi havasokban tett kirándulás során tanulmányozhattuk a külső erők felszínformáló munkáját, 

és a magashegységek jellemzőit. 

 

 

 

Harmadik napon Vajdahunyad volt első állomásunk ahol a Hunyadi család történetével és gyönyörű 

várával ismerkedtünk meg. Valamint saját szemükkel láthatták meg a diákok a szocialista rendszer 

környezetromboló tevékenységét, hiszen egykoron a vas és acélipar egykori fellegvárát is 

megláthatták. Innen Déva várához utaztunk. Változás a tervezett programhoz képest: Déva várát nem 

sikerült megnézni, mert a felvonó karbantartási munkálatai miatt nem tudtunk feljutni. A helyszínen 

viszont elhangzottak az ide kapcsolódó információk. 



         

 

Ezek után Gyulafehérvárra utaztunk és jártuk körbe a várat és ismerkedtünk magyar emlékhelyekkel. 

 

 

 

Utolsó előtti napon délelőtt a nagyenyedi Bethlen Gábor Iskola és Iskolamúzeum, a Bethlen Gábor 

Emlékmúzeum, Természettudományi Múzeum meglátogatása volt az úticélunk. 

Ezen iskola falai között végzett Bólyai Farkas, a nagy matematikus és Kőrösi Csoma Sándor, aki innen 

indult őshaza kutató útjára, Tibetbe. Az iskola tanára volt egy ideig Áprily Lajos. 

Koszorút helyeztünk el Bethlen Gábor mellszobra előtt.  

 



 

   

 

 

Ezután a tordai sóbányába látogattunk el ahol XIX. századi sóbányászatot tanulmányozhattuk, illetve 

játszhattak a diákok és belélegezhették a bánya kristály tiszta levegőjét. Következő megállónk a tordai 

hasadék megtekintése volt, ahol rövid előadást hallgattak meg a hasadék keletkezésével kapcsolatban. 

 

       



Az ötödik napon búcsút vettünk szállásadóinktól és elindultunk Marosillyére. Itt Bethlen Gábor 

szülőházát néztük meg, sajnos megtekinteni nem tudtuk mert nem volt nyitva, de a diákok hallhatták 

a család történetét illetve a fejedelem élet útját, születésének körülményeit és munkásságát. További 

utunk Aradra vezetett itt az 1848/49-es forradalom és szabadságharc emlékhelyét néztük meg és 

felelevenítettük a szabadságharc legfontosabb eseményeit. Utolsó állomásunk Nagyszalonta volt ahol 

Arany János emlékmúzeum megtekintésével zárult tanulmány utunk. 

 

   

 



 

 

Határtalanul logó tábla a busz ablakában.   

 

                                                      


